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Citation :
keyra74 a écrit:

pour autant win 7 a bien reculé : https://gs.statcounter.com/os-version- ...
windows/desktop/worldwide
bon après je sais pas la véracité de ces chiffres
Ça a pris des années pour imposer Windows 10, les gens ne sont pas jetés dessus, bien au
contraire. Et 16% de Windows 7 ça reste énorme, il y a encore et toujours de la résistance (dont je
fais partie).

Une précision: ces chiffres reflètent les OS utilisés pour visiter des sites web. Il y a énormément de
PC qui ne se connectent jamais à internet en particulier dans les entreprises, lesquelles d'ailleurs ne
sont pas pressées de renouveler leur parc de machines et d'OS car ça fait toujours une belle somme
d'une part, et une perte de productivité temporaire d'autre part car il y a une période d'adaptation. On
peut donc supposer qu'il y a (beaucoup ?) plus de Windows 7 encore en service.

Au final, et comme pour Windows 10, ce ne sont pas les gens qui râlent ou pas sur les forums et les
réseaux dits sociaux qui feront la différence mais bien évidemment les acheteurs. Télécharger une
version beta c'est une chose, acheter c'est autre chose.
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